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Сторірка 1

«єПідтримка» - державна Програма
цільового фінансування вразливих
категорій бізнесу під час карантину.
Переглядів: 699
08 грудня 2021
З 19 грудня в Україні стартує ініційована Президентом України Програма підтримки бізнесу, який
зазнав втрат під час карантину.

Мета Програми - цільове фінансування бізнесу від держави шляхом надання підтримки громадянам
України.

Державна підтримка складе не менше 3 млрд грн у 2021 р. Планується надалі збільшення
фінансування в залежності від участі громадян у Програмі.

Термін дії Програми – 1 рік (з 19.12.2021 до 18.12.2022).

Участь у програмі приймають всі громадяни України, які досягли 18 років.

Виплати отримають усі повнолітні громадяни України, які мають повний курс вакцинації, незалежно
від того, коли вони робили такі щеплення.

Обов’язковою умовою участі для громадян – є «зелений сертифікат», підтверджений у мобільному
застосунку ДіЯ.

Розмір виплати на 1 людину складе 1000 грн.

Ця тисяча гривень не буде оподатковуватися, отримання коштів не є перешкодою для нарахування
субсидій. Громадянин може скористатися нарахованою сумою протягом 4 місяців після її
отримання(у разі невикористання, сума буде повернена до Держбюджету).

Одразу від початку Програми (1 етап) отримання коштів відбуватиметься через додаток ДіЯ. Це -
найшвидший і найпростіший спосіб. На другому етапі (3 квартал 2022 року) буде запропоновано
альтернативний механізм нарахування, над яким зараз працюють.

Головна ідея – не тільки заохотити вакцинуватись, а й підтримати бізнес, який найбільше
постраждав від пандемії. За цим принципом формуються послуги, на які можна витратити
допомогу.

До програми будуть залучені підприємства будь-якої форми власності, що є резидентами України,
юридичні особи та фізичні особи-підприємці.

Для участі підприємствам потрібна наявність платіжного терміналу або онлайн точки продажів,
відповідність основній діяльності та MCC-коду, перелік яких буде визначено постановою Кабінету
Міністрів України. Відбір здійснюватиметься на підставі MCC-кодів (коди типів витрат). Додаткової
реєстрації для бізнесу на участь в Програмі не потрібно.

Витратити кошти можна буде на: придбання залізничних та авіаквитків на внутрішні рейси,
абонементи до спортзалів, басейнів чи фітнес-клубів, відвідати кінотеатр, театр, музей чи
виставковий центр, придбати книги.

Держава вдячна тим людям, які вакцинувались, і пропонує за рахунок коштів, наданих за участь в
кампанії вакцинації підтримати бізнес зі сфери культури, спорту, перевезень.

Про програму "єПідтримка"
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